

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ЧИСТОПОЛЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ (МБОУ Чистопольская СОШ)

ПРИКАЗ

28.08.2024_Γ. №237

Об утверждении положений регулирующих деятельность Управляющего совета МБОУ ЧИстопольская СОШ

В соответствии со ст. 26 Федеральным Законом от 29.12.2012 г. № 223- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), рекомендациями, Методическими утвержденными распоряжением Минпросвещения России от 27 декабря 2019 г. № Р-154 «Об утверждении методических рекомендаций по механизмам вовлечения общественно деловых объединений и участия представителей работодателей в принятии решений по вопросам управления развитием образовательной организации, в том числе в обновлении образовательных программ», Уставом МБОУ Чистопольская СОШ содействия целях осуществлению самоуправленческих начал, придания открытости, повышения общественного статуса и реализации права участников образовательного процесса на участие в управлении для повышения результативности и эффективности работы МБОУ Чистопольская СОШ

Приказываю:

- 1. Утвердить Положение об Управляющем совете МБОУ Чистопольская СОШ
- 2. Утвердить Положение о выборах в Управляющий совет.
- 3. Утвердить Положение о кооптации в члены Управляющего совета.
- 4. Настоящие положения ввести в действие с 01.09.2024 г.
- 5. Признать утратившим силу положение об Управляющем Совете утверждённое 01.09. 2020 г.
- 6. Ответственному за ведение сайта Кононенко Е.В. разместить данные положения на официальном сайте МБОУ Чистопольская СОШ.
- 7. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.



Н.И.Сирык